

- Veselský divadelní spolek Rissotho srdečně zve na III. veselský kulturní podvečer, který se uskuteční v sobotu 29. srpna od 18 hodin v přírodním amfiteátru „U Vodníka“ ve Veselí. Zhlédnete divadelní představení Slavíci na Veselí. Jedná se o přepracované uvedení hry Petra Tomšů „Slavíci z Madridu“, které je dějově zasazené do obce Veselí. Od 21 hodin vystoupí na terase Hostince MASH kapela Jahody. Vstupné je dobrovolné.
- Auto moto klub veteránů Přelouč zve na 13. ročník Rallye Železné hory historických vozidel, které proběhne v sobotu 29. srpna 2020 v Přelouči na Masarykově náměstí. Od 7:30 hodin si můžete prohlédnout na Masarykově náměstí v Přelouči historická vozidla a motocykly. Start prvního závodníka se předpokládá v 11:30 hodin. Historická vozidla pojedou po trase Přelouč – Jankovice – Lipoltice – Choltice – Svinčany – Klešice – Jezbořice – Veselí – Valy – Břehy – Kladruby nad Labem – Řečany nad Labem. Průjezd obcí Svinčany se stanovištěm na návsi ve Svinčanech je předpokládán mezi 12:30 – 14 hodin. Od 16:30 do 17:30 hodin bude v Přelouči na náměstí probíhat vyhlášení výsledků soutěže.
- Kvalifikační závod na mistrovství České republiky 2021 v králičím hopu se uskuteční v sobotu 29. 08. 2020 od 08:15 hodin ve sportovním areálu Svinčany. Závod se uskuteční pod záštitou Klubu králičí hop ve spolupráci s obcí Svinčany.
- Sbor dobrovolných hasičů Svinčany pořádá k ukončení prázdnin pro děti ze Svinčan a okolí Svinčanskou kolečkařádu - závody na všem, co má alespoň jedno kolo. Těšíme se na vás v neděli 30. srpna 2020 v 10 hodin na sportovišti ve Svinčanech. Čeká Vás časovka, slalom, vytrvalostní a spanilá jízda. Přilba podmínkou.
- Spolek Deštník s Centrem denních služeb Další cesta a zámek Choltice vás zvou na 8. ročník benefičního festivalu Choltický deštník, v sobotu 5. září od 13 hodin v areálu choltického zámku. Čeká Vás odpoledne plné kulturního programu, rukodělných dílniček a stánků, programu a her pro děti, občerstvení, prohlídka zámku a mnoho dalšího. Přijďte zažít hezké odpoledne, odreagovat se a podpořit svým vstupným Centrum denních služeb Další cesta v Cholticích, určené pro handicapované dospělé osoby s tělesným i mentálním postižením. Vstupné dospělí 100 Kč, děti 5 -15 let 40 Kč.
- Český statistický úřad informuje, že v letošním roce organizuje Integrované šetření v zemědělství. Zemědělské subjekty sídlící v naší obci navštíví tazatel ČSÚ, který je povinen se prokázat průkazem tazatele. Šetření prostřednictvím tazatelů se týká výhradně fyzických osob s malým rozsahem zemědělské výroby, podnikům právnických osob a fyzickým osobám s větším rozsahem výroby zašle ČSÚ výkaz do datové schránky (resp. poštou v případě fyzických osob bez datové schránky). Vlastní zjišťování v terénu proběhne v termínu od 1. září do 30. listopadu 2020.
- Opakovaně žádáme spoluobčany, aby před odevzdáváním tříděného odpadu – zejména plastů a nápojových kartonů tento materiál minimalizovali. To znamená – plastové obaly, lahve i nápojové obaly před vhozením do žlutého kontejneru sešlápněte nebo zmačkejte. Do modrých kontejnerů patří papír, lze do nich dát i karton. Krabice a další

kartonové obaly před vložením do kontejneru roztrhněte nebo rozřežte, případně alespoň sešlápněte. Dále Vás žádáme, abyste na stanoviště tříděného odpadu neodkládali domovní odpad. Počet a velikost popelnic na domovní odpad není limitována. V případě, že potřebujete odložit nebezpečný nebo objemný odpad, stačí kontaktovat obecní úřad a po domluvě od vás odpad přebereme.

- Žádáme spoluobčany, aby dlouhodobě neparkovali na vjezdech a chodnících, jelikož tímto dochází k ohrožení bezpečnosti chodců, kteří musí z chodníků vstupovat do komunikace. Děkujeme.